

Успеть до ноября

Как продвигается установка общедомовых приборов учета в Лесном

В редакцию нашей газеты неоднократно обращались горожане с просьбой рассказать о том, когда в многоквартирных домах Лесного завершится установка общедомовых приборов учета тепла, электроэнергии, холодной и горячей воды. Комментарий по данному вопросу дал первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной» М.В. Кашу.

Как рассказал Михаил Васильевич, в декабре 2012 года в администрации города была разработана муниципальная целевая программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов городского округа «Город Лесной» на 2013-2015 гг.», а в июле 2013 года в нее были внесены изменения. Помимо ремонта общего имущества многоквартирных домов, она предусматривает установку общедомовых приборов учета электроэнергии, холодной и горячей воды. В ближайшем будущем планируется установить 170 общедомовых приборов учета тепловой энергии, 64 таких прибора на сегодняшний день уже поставлены и сданы в эксплуатацию ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Оставшееся количество оборудования находится либо в процессе монтажа и сдачи комбинату, либо по ним идут конкурсные процедуры на заключение договоров. По справке МУП «Технодом», тендеры планируется завершить к концу июля текущего года и приступить к установке п/у. Окончательный срок сдачи их комбинату – ноябрь 2013 года.

Общедомовые приборы учета холодной воды на сегодняшний день установлены в полном объеме, т.е. произведено 100%-ное «оприборивание» в тех домах, где для этого есть технические возможности. В 327 многоквартирных домах требуется установить общедомовые приборы учета тепловой энергии согласно требованиям закона № 261-ФЗ «Об энергоснабжении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». В остальных же монтаж п/у невозможен по следующим причинам: дом либо требует капитального ремонта, либо он потребляет менее 0,2 Гкал/час.

В 2013 году из городского бюджета на установку общедомовых приборов учета выделено более 18 млн руб. На эти цели будут направлены и средства собственников жилья, которые в течение 2011-2012 гг. платили по ставке капитального ремонта.

Заместитель главы администрации также добавил, что устанавливать приборы учета необходимо как общедомовые, так и индивидуальные. Во-первых,



согласно закону № 261-ФЗ они должны быть установлены до 1 июля 2013 года, во-вторых, будут вводиться повышающие коэффициенты на норматив потребления ресурса. С 2015 года они будут компенсировать ту разницу, которая возникает между общедомовым и индивидуальным потреблением.

О. МАЛЫШЕВА.

Сами напросились

Многие, наверное, были свидетелями такой картинке. Из подъезда выходит хозяйин (хозяйка) с собачкой. Сявка еще в подъезде начинает тявкать, а уж как на улице выскочит, заливаясь – не остановить. Видимо, думает, что она такая крутая, все ее боятся, и что чем громче будет тявкать, тем больше похвалит ее хозяин...

Примерно так же ведет себя и холуйская пресса. Понятно, что высокие зарплаты надо отрабатывать. Только вот кого «облаять»? Конечно же, «некоторую из независимых газет», которая не уважает их хозяина. Судите сами.

Цитирую «Вестник» № 29 от 18 июля, «В Лесном все плохо?!». «Практически год жители Лесного являются свидетелями странной ситуации, когда на страницах некоторых из независимых городских газет активно продавливаются тезис «В Лесном все плохо!»... В подтверждение этого тезиса – ни одного факта! Да и откуда им взяться, если все, что опубликовано в критических материалах, соответствует действительности.

Зато, оказывается, «в последние годы в Лесном произошли значительные изменения, и эти изменения к лучшему». И даже приведены «конкретные примеры».

Первым называется пешеходный мост через «транспортную артерию» – ул. Ленина

В преддверии

САМАЯ НАДЕЖНАЯ ЖЕНСКАЯ КОМАНДА!

Навстречу 20-летию юбилею ПК-391



Состав комиссии. И. Мочалова – третья справа.

Пожалуй, раньше всех приступили к подготовке празднования столь солидной даты со дня основания профсоюзного комитета комбината «Электрохимприбор» активистки организационно-массовой комиссии ПК-391 под руководством Ирины Мочаловой.

Ее состав – небольшой коллектив, всего пять человек, избранных из числа профсоюзного комитета последнего созыва. Светлана Егорова много лет возглавляла первичную организацию профсоюза 010 цеха, Валентина Малекова и сегодня лидер «первички» 001 производства, Светлана Сорокина – вожак профсоюзной организации управления комбината, которой, кстати, сложнее всего, поскольку в ее команде – сотрудники из многих подразделений градообразующего предприятия. Но ветлана Альбертовна благодаря твердому характеру, настойчивости, принципиальности, умению сплотить людей уверенно лидирует среди своих коллег. Скромностью, ответственностью, исполнительностью отличаются еще два члена комиссии – Светлана Рычкова и Светлана Берсенёва, также вносящие немалую лепту в общее дело.

В ПК-391 – сильный председатель комиссии, Ирина Мочалова, чей авторитет безупречен. Два года назад ее избрали еще и в состав президиума ПК. Ирина Мочалова отличается высоким чувством ответственности, взвешенной и рассудительной тактикой поведения во время принятия любых решений. К ее советам прислушиваются штатные работники профкома, знают, что этот активист

(который якобы является украшением Лесного). Егор (автор заметки некий Егоров), как говорится, спустился с гор. Сегодня в Лесном все (даже школьники) знают, что мост Гришин построил к своему ангару, а не для украшения города. Не понятно только, кто по нему ходит?

(Говорят, рядом с гришинским домом строится еще одно «украшение» – крупный торговый центр).

Давненько, выдать, Егоров не был в городе. И уж точно не было его при бывшем мэре Иванникове, когда город действительно был чистым, и приезжие всегда отмечали это. Сегодня весь город в раскопках, а кто их будет доводить до конца – неизвестно. Дороги как были в заплатках, так и латаются новыми. Улица Ленина (центральная) уже не один месяц перекрыта, когда закончат ремонт, никто сказать не может.

Про траву и говорить смешно. Тут уж автор не только спустился с гор, а про-

сто с дуба рухнул. Хвалит чиновников за их прямые обязанности. При таких зарплатах их надо с граблями выгнать на газоны, чтобы хоть скошенную траву убрать. Раньше, помнится, траву в городе довольно успешно скашивали скотоводы и без ущерба для казны. Сегодня, похоже, здесь «крутятся» неплохие деньги...

Теперь о критических материалах в «некоторых независимых газетах». Если наших чиновников не «пинать под зад», то точно будем сидеть по горло в грязи... и читать в холуйской прессе, как все хорошо у нас в Лесном.

В. МИХАЛЫЧ.

От автора. Судя по логике изложения и стилю заметки в «Вестнике», женщина за мужика выдается. Прятаться под псевдонимом начали. Боятся, стало быть. Собачка из подъезда и то смелее выглядит.

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)

РАСПРОДАЖА

Скидки до 50%

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал).

работаем с 11 до 19 час., сб. - с 11 до 16 час., вс. - с 11 до 15 час.

тел. 4-20-58



АВТОШКОЛА местного отделения **ДОСААФ России г. Лесного** предлагает следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «Е»;
- переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;
- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С», «D»;
- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

С целью улучшения учебного процесса автошкола оснащена компьютерным классом и компьютерными тренажерами для облегчения обучения вождению.

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем.

Набор на категорию «В» производится ежемесячно, на остальные категории – по мере набора заявлений.

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17 (2-2)

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов протезирование гарантия

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Агентство ритуальных услуг

«Вознесение»

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОХОРОННЫХ УСЛУГ

Услуги по кремации.
Цена кремации – 17000 руб.
Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.
Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта – цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16